



НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДОВЕРИЕ



Выходит  
с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)

Вторник, 14 марта 2017 года

№ 19 (11390)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВИЗИТ

*На прошедшей неделе состоялась анонсированная нашей газетой визит делегации района Дубэсарь республики Молдова.*

## «Мы здесь, как в своей семье»

Напомним, осенью в Молдавии побывали представители Собинского района, а сами отношения между территориями завязались благодаря личным контактам губернатора Светланы Орловой с молдавскими коллегами в Совете Европы. Именно она настоятельно рекомендовала главе администрации Собинского района Александру Разову наладить партнерские связи с южными соседями. Сейчас можно с уверенностью сказать: поручение губернатора выполнено. Вкусные и качественные молдавские яблоки поступают в школы и садики района, уже пришло четыре большегруза, а в рамках танцевального конкурса «Собинка-особинка» на сцене местного Дома культуры выступает зажигательный молдавский ансамбль «Дорулец». О конкурсе наша газета подробно расскажет в следующем номере, а вот о темах прошедшего в пятницу круглого стола в администрации района мы расскажем сегодня.

Делегацию района Дубэсарь возглавила заместитель председателя Мария Жимбей, вместе с ней на собинскую землю приехали заведующая управлением строительства и развития Евдокия Николаев, заместитель заведующего управления соцзащиты и семьи Елена Константинов (фамилии написаны без ошибок, так как в молдавском они не склоняются), а также ряд примаров (глав) сельских территорий и руководителей организаций. В качестве культурной составляющей в делегации был коллектив танцевального ансамбля «Дорулец» из двенадцати хлопцев и дивчин.

Открыл заседание круглого стола, в работе которого приняли участие депутат Законодательного Собрания области Дмитрий Рожков, глава Собинки Елена Карпова, главы городских и сельских поселений, руководители ведущих предприятий района, глава администрации Александр Разов. Он не только тепло поприветствовал гостей, но и подробно рассказал об экономическом по-



тенциале муниципального образования, итогах работы за прошедший год, с гордостью отметив, что собинцы занимают третье место по объемам произведенной продукции после таких региональных гигантов, как Владимир и Ковров. Всего за 2016 год район произвел продукции на 50 млрд. рублей, в том числе 4,5 млрд. сельскохозяйственной. Начато строительство школы на 1000 мест в Собинке, ведется капитальный ремонт спортивной школы «Олимп», наведен порядок в сфере детского питания (поставки продуктов в образовательные учреждения осу-



ществляют местные производители.) Сбор и вывоз бытовых отходов взят под контроль муниципалитетом, благодаря этому закрыт экологически опасный объект - собинская свалка, мусор вывозится на полигон в соседний район. Предприняты конкретные шаги по изменению схемы работы системы очистки стоков. Лакинск проектирует строительство напорного коллектора, который спасет от гибели речку Ундолку. Будет продолжен и ремонт уличной и дорожной сети как в поселениях, так и между ними.

Глава делегации гостей Мария Жимбей отметила теплый прием и радушие собинцев: «Мы чувствуем себя здесь, словно в своей семье, тепло и уютно. Цель нашего визита - обменяться опытом, усилить экономические и культурные связи» Она рассказала о достижениях и проблемах района Дубэсарь.

В заключительной части состоялся активный обмен мнениями и предложениями по дальнейшему взаимодействию. В мае делегация из Молдовы примет участие в ежегодном областном экономическом форуме, где заключат договора о сотрудничестве с предприятиями региона.

В рамках визита гости побывали на лакинском предприятии «Рудо-Аква» (пивзавод), в Собинском герантологическом центре, Лакинской средней школе № 1, а также совершили экскурсии во Владимир, Суздаль и музей Жуковского. По обоюдному мнению сторон, такие партнерские отношения послужат на благо развития муниципалитетов и укрепления дружбы между Россией и Молдовой.

**В. ГОРЕЛОВ.**



ИНТЕРВЬЮ

# «Своевременно реагировать и выявлять нарушения»

**Прокурор района – должность не праздная, ответственность стоит за каждым принимаемым решением. «Доверие» поинтересовалось у Собинского межрайонного прокурора Владимира Александровича СТАХАНОВА, как ведется работа по укреплению законности и правопорядка.**

**- Владимир Александрович, какие проблемы для жителей района наиболее актуальны? О чем большинство жалоб и обращений в надзорный орган?**

- В числе самых болезненных - соблюдение трудовых прав граждан. В декабре 2016 года поступило 18 обращений работников МУП «ФАРМАЦИЯ» о невыплате заработной платы. После проверки мировому судье судебного участка № 1 г. Собинки направлено 18 заявлений о вынесении судебного приказа и взысканию подтвержденной задолженности.

Если подытожить, в 2016 году большинство разрешенных обращений касались вопросов законности правовых актов. В органах местного самоуправления оспорен 121 нормативный правовой акт, на них прокуратура принесла 98 протестов, из них 75 содержали коррупциогенные факторы.

В межрайпрокуратуру поступают жалобы на работу муниципальных и государственных органов, много вопросов по здра-

воохранению. К примеру, в ходе проверки в ГБУЗ ВО «Собинская РБ» выявлены факты превышения предельного размера установленной надбавки при реализации лекарственных препаратов: «Лозап», «Цефтриаксон», включенных в перечень жизненно важных лекарственных препаратов, реализуемых во Владимирской области. В отношении ГБУЗ ВО «Собинская РБ» вынесено постановление об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ, юридическое лицо оштрафовано, а главному врачу учреждения внесено представление, которое рассмотрено.

Отмечено, что общее количество жалоб и обращений граждан в 2016 по сравнению с прошлым годом снизилось с 660 до 637. Каждую проблему рассматриваем в соответствии с законом и, конечно, по-человечески, пропуская через себя.

**- Владимир Александрович, а если в целом о состоянии преступности в районе...**

- Скажу так: напряженное,

но стабильное. В прошлом году произошло количественное снижение преступлений. Причиной тому декриминализация и либерализация уголовного закона.

Уменьшилось число тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, - с 12 до 9, сбыт наркотических средств с 35 до 26. Количество убийств на прежнем уровне - 4. Снизилось с 40 до 26 число грабежей.

Тревожит рост преступности несовершеннолетних - до 40 преступлений против 31 в 2015. Общая раскрываемость 72,4%, что выше среднеобластного показателя, раскрываемость по убийствам и грабежам – стопроцентная.

**- С принятием Закона № 44-ФЗ трудовые коллективы МУП и государственных организаций с ним сталкиваются при закупке товаров или выполнении ремонтных и прочих работ. Как предприятия и организации исполняют закон о госзакупках?**

- При выполнении названного закона нарушения есть, и их количество выросло до 38. Хочу предостеречь: халатность тендерных специалистов может привести и к более неприятным последствиям.

Приведу один пример. Так,

по результатам проверки в сфере закупок в ГБУЗ ВО «Собинская РБ» установлена неполнота по заключению контракта на поставку медицинской марли для нужд больницы. Запрет на поставку медицинской марли, происходящей из иностранных государств, предусмотрен не был.

В связи с выявленными нарушениями директору ГБУЗ ВО «Собинская РБ» было внесено представление. По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ. Дело рассмотрено, виновное лицо городским судом предостережено постановлением судьи. В дальнейшем такие нарушения будут оценены гораздо строже.

**- Еще одна «горячая» сфера – ЖКХ. Знаю, что по заявлениям собинцев мерами прокурорского реагирования удалось восстановить права значительного числа граждан при перерасчете ОДН в сторону уменьшения. А если не заявительным порядком, то как прокуратура выходит на нарушения законодательства?**

- Раскрываю профессиональные нюансы: среди прочих есть и такая прокурорская работа, как тематический мониторинг СМИ. В сентябре 2016-го проверили публикации о загрязнении колодцев на ул. Быковка в Лакинске. Выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства качества воды нецентрализованного водоснабжения.

При отборе проб оказалось, что цветность воды 40 градусов при допустимом 30, окисляемость перманганатная - 11,09 мг/кв. дм. при допустимом 5-7

мг/кв. дм.

9 сентября внесли представление об устранении нарушений главе администрации МО г. Лакинск и в Собинский городской суд направили исковое заявление с требованием обязать администрацию и МКУ «Благоустройство» в границах жилого частного сектора ул. Быковка обеспечить холодное водоснабжение населения в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства. Исковое заявление удовлетворено.

По данным фактам в отношении МКУ «Благоустройство» нами возбуждено административное производство. Юридическое лицо привлечено к административному штрафу в размере 20 000 рублей.

Всего в сфере ЖКХ выявлено 122 нарушения, принесено 11 протестов, внесено 88 актов прокурорского реагирования, к дисциплинарной и административной ответственности привлечено 26 лиц, в суд направлено 9 заявлений.

**- Владимир Александрович, как вы оцениваете доверие населения к прокуратуре?**

- Доверие есть, и оно растет. Радуется, что наша деятельность находит отклик у жителей района. В прокуратуру уже обращаются не только за защитой прав, но и с предложениями и замечаниями по самым разным вопросам местной жизни. Наша задача - своевременно реагировать и надзорными полномочиями заставлять нерадивых исполнять законы, делать жизнь людей лучше.

Беседовала  
**Наталья КОМАРОВА.**

НАШИ ТАЛАНТЫ

## Во Владимире прошел конкурс «Русская краса»

**Его участницами стали самые активные и талантливые девочки со всего региона.**

Во Владимире, в общественной организации «Милосердие и порядок», в рамках программы депутата Госдумы Григория Аникеева «Гордись страной, расти патриотом!» прошел VIII областной конкурс «Русская краса». На мероприятии собрались ребята со всего региона с родителями и педагогами.

В этом году в оргкомитет поступило более ста заявок. В финал прошли 20 конкурсанток в возрасте от 4 до 17 лет. Варвара-краса, Ярославна, Алenuшка, великая княгиня Ольга... В образе этих героинь участницы вышли на сцену киноконцертного зала. Девочки пели, танцевали, читали стихи и показывали театральные миниатюры.

- При подготовке к конкур-

су все участницы погрузились в мир исконно русской культуры, познакомились с лучшими женскими образами русского фольклора, отечественной истории, классической литературы, - отметил депутат Госдумы Григорий Аникеев. - Такие мероприятия направлены на развитие детей, они способствуют сохранению национальных культурных традиций, воспитывают любовь к Родине, уважение к своим истокам.

Сразу две финалистки представили село Заречное Собинского района. Полина Коллерова и Маргарита Абдулмуслимова уже несколько лет занимаются в ансамбле детской песни «Ладушки». Выбрать образы девочкам помогла руководитель коллектива Людмила Скоромникова.

- Девочки очень много занимаются народным творчеством, вокалом, хореографией, поэтому мы и решили поучаствовать в конкурсе, - рассказала Людмила Скоромникова. - Просто спеть песню или выступить в составе ансамбля – это совершенно другие эмоции. А такой конкурс очень важен в плане становления личности. Дети погружа-



**Депутат Государственной Думы РФ Григорий Аникеев:**  
«Такие конкурсы направлены на развитие детей, они способствуют сохранению национальных культурных традиций, воспитывают любовь к Родине, уважение к своим истокам».

ются в историю, узнают много нового об исконно русских женских образах. И мы благодарны Григорию Викторовичу Аникееву за его инициативу по патриотическому воспитанию молодежи и заботу о наших детях.

В своем выступлении Полина Коллерова раскрыла уникальность русской культуры, душевную красоту и щедрость нашего народа и стала победительницей в номинации «7 – 9 лет». В других возрастных группах лучшими стали Мария Липина (Собинка), Ксения Княжева (Киржач) и Мария Петухова (Вязники). Все они получили заслуженные награды и почетное звание «Русская краса».

Д. РОМАНОВА.

В ТЕМУ

## Поездка в подарок

**2 марта в ВПОО «Милосердие и Порядок» г. Владимира состоялся гала-концерт финалистов VIII областного конкурса «Русская краса», в котором принимала участие конкурсантка от Толпуховского Дома культуры Настя Касаткина (9 лет).**

Настя представляла образ Крошечки Хаврошечки (рук. Г. Э. Бочкина). Пройдя заочный и отборочный туры, она прекрасно выступила в финале конкурса вместе со своей Буренушкой (А. Шахнова и Н. Пелевина)

На финал конкурса Настя Касаткина приехала вместе с группой поддержки. Стало приятной неожиданностью, когда компетентное жюри единогласно присудило группе поддержки Толпуховского СДК первое место, вручив сертификат на выездную экскурсию по туристическим объектам Владимирской области, в рамках проекта депутата ГД РФ Г. В. Аникеева «Туристическая инициатива».

16 марта группа поддержки и участники художественной самодеятельности Дома культуры отправятся на производство «Покровский прятник».

Хочется поблагодарить Г. В. Аникеева за его общественную работу, пожелать ему здоровья и новых творческих проектов. А также огромное спасибо директору Толпуховской СОШ И. Н. Мухановой за поддержку в конкурсе и организацию экскурсии.

**Работники Толпуховского СДК. Администрация МО Толпуховское.**

18 марта с 9.00

В клинике «Твой доктор» (г. Владимир, ул. Мира, 15) будет вести прием заведующий урологическим центром, один из ведущих урологов России, профессор, доктор медицинских наук

**СЕВРЮКОВ ФЕДОР АНАТОЛЬЕВИЧ.**

Все виды урологических заболеваний (в том числе онкологических)

Стоимость приема 2000 рублей.

Справки и запись по телефонам:

47-47-08 47-47-09

8-904-259-59-31

Доп. информация на сайте:

[www.tvoi-doctor33.ru](http://www.tvoi-doctor33.ru)

Лиц.ЛО-33-01-001982 от 30.10.15 г. выд. Департаментом здравоохранения адм. Влад. обл. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.



Полина Коллерова и Маргарита Абдулмуслимова с руководителем Людмилей Скоромниковой

## СОРЕВНОВАНИЯ

## Очередные, традиционные



В минувшие выходные недалеко от деревни Теплиново Куринского сельского поселения прошли соревнования по подледному лову. Всего было зарегистрировано 80 участников, некоторые из которых приехали сразиться в мастерстве целыми семьями.

Несмотря на то что толщина льда позволяла проведение такого рода мероприятия, сотрудники МЧС (спасательной станции и ГИМС) организовали дежурство на водоеме, на случай возникновения нестандартных ситуаций. Однако все прошло в штатном режиме.

Программой соревнований было предусмотрено два этапа. На первом учитывались личные показатели, и ловля была предусмотрена в специально обозначенных местах. Второй же этап

«развязывал руки» рыбакам при выборе места, но учитывалась командная работа (в каждой команде было по 3 участника).

После нескольких первых часов стало понятно, что рекордных уловов ожидать не стоит. Клевала исключительно уклейка небольших размеров, от того каждая пойманная рыбка ценилась на вес золота.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

3-е место - команда «Удача» из Владимира,

2-е место - команда «Карпики» из г. Лаинска,

победители соревнований - команда «Старк» из п. Ставрово, поймавшая в сумме 1618 граммов рыбы.

В личном первенстве почетное третье место занял Д. В. Тимофе-

ев, второе место у В. О. Карпова, а победителем стал Г. В. Ковальчук (общий вес улова составил 173 грамма).

Награждения прошли и в различных номинациях. Так, самым юным рыбаком стал Егор Люльчев (10 лет), а самым опытным был признан А. Г. Ручнов (1938 года рождения). Единственной женщиной-рыбачкой стала Е. В. Карпова, которая тоже не ушла с соревнований с пустыми руками.

Особую благодарность хочется выразить спонсорам соревнований, а это индивидуальные предприниматели Андрей Челнаков, Сергей Пуляев, Николай Дубровкин и Алексей Трошин. Ведь без финансовой помощи проведение такого рода мероприятий было бы затруднительно.

В завершение все участники единогласно заявили, что на следующий год провести соревнования нужно обязательно.

**С. ПЕТРОВ,**  
инженер профилактики пожаров ПСЧ-78.



## ТУРНИР

Группа собинских тяжелоатлетов вернулась с победой с открытого турнира по скоростно-силовому экстриму СПРИНТ-ПАУЭР, который проходил в конце февраля в столице России.



## В «Супер жиме» победили сильнейшие!

В уникальном турнире «Супер жим» приняли участие представители подразделений службы судебных приставов, спецназа, ОМОНа, СОБРа г. Москвы, а также все желающие, имеющие специальную подготовку, и молодежь от 14 лет и старше.

Владимир Сиднихин, многократный Чемпион и победитель подобных силовых турниров, собрал группу спортсменов, которые успешно тренируются на базе бывшей «Бригантины», и предложил попробовать свои силы в серьезном состязании. Один из них, Ариф Махмудов, помог организовать проезд на микроавтобусе.

И вот собинские ребята на третьем из шести этапов серии турниров по «СПРИНТ-ПАУЭР». Испытание, надо отметить, не из легких - жим штанги на скорость в несколько подходов.

Результат приятно удивил и порадовал: шесть собинцев взяли призовые места. **Иван Семенов** стал победителем и абсолютным чемпионом турнира. Штангу весом 60 кг он пожал в пяти подходах 278 раз! Не уступает сыну и отец - **Александр Семенов**. Его результат - 253 раза (вес штанги 54 кг). На вершине пьедестала и **Павел Лосев** (324 раза пожал штангу весом 38 кг).

«Серебро» взяли **Ариф Махмудов** и **Александр Комаров**, на третьем месте **Сергей Москутов**.

Поздравляем наших силачей с победой! Так держать!

Спортсмены выражают благодарность администрации стадиона «Труд», и лично В. И. Кальсиной, за возможность тренироваться и повышать свое мастерство в новом спортзале на берегу Клязьмы (здание бывшей «Бригантины»), где созданы все условия для занятий спортом: есть тренажеры (в том числе и летние турники), душевая, раздевалка... Победы даются нелегко, и всегда приятно, когда есть поддержка!

Соб. инф.

## ВНИМАНИЕ!

## ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ!

ОМВД России по Собинскому району обращается к гражданам с просьбой быть осторожнее при общении с незнакомыми людьми как по телефону, так и входящими в жилище.

В основном схема мошенничества такова: на телефонный номер жертвы поступает звонок от знакомого, сослуживца, родственника или близкого человека. Мол, случилась беда (ДТП, взрыв, стало плохо на улице, авария, иное ЧП). Звонок с чужого номера, потому что у телефона жены (мужа, ребенка, бабушки и т.д.) сел аккумулятор. Денег на счету мало, а чтобы решить проблемы, надо

еще много куда звонить. Требуют срочно пополнить баланс незнакомому вам номера. Лучше - купить карточку пополнения счета и продиктовать секретный номер. Особенно действенны ночные звонки, да еще если голос представляется сотрудником ГИБДД или иной правоохранительной или силовой службы.

Также существует и еще одна схема обмана - это когда неиз-

вестное лицо по телефону сообщает потерпевшим о чрезвычайных обстоятельствах, в которые якобы попал кто-то из близких.

Если на телефон поступают звонки и сообщения с неизвестных номеров с просьбой перевести на счет деньги, чтобы получить выигрыш или привести в действие свою банковскую карту - НЕ ДЕЛАЙТЕ ЭТОГО! Это мошенничество!

Если вы стали жертвой мошенничества, немедленно обращайтесь в органы внутренних дел, т.к. вовремя поступивший сигнал поможет полицейским быстрее раскрыть преступление и предотвратить новые.

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

## Детектив

Следственным отделом ОМВД России по Собинскому району завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы одного из районных сел. Женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (Присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

В период с 6 по 13 сентября 2016 г. обвиняемая - бывший начальник отделения связи одной из деревень района, используя служебное положение, присвоила денежные средства в размере более 820 000 рублей.

Недостача обнаружилась при проведении ревизионной проверки. В квартире у женщины полицейские обнаружили 779 000 рублей, которые были изъяты. Часть денег она уже успела потратить.

## Попил пивка

Отделом дознания ОМВД России по Собинскому району было возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего водителя, задержанного за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Ночью 14 января с.г. 18-летний местный житель, ранее подвергнутый административному наказанию за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, вновь сел за руль пьяным.

Двигаясь на личном автомобиле по трассе М-7 «Волга» в сторону Владимира, молодой человек не справился с управлением при повороте на АЗС и совершил съезд в кювет. Прибывшие инспекторы ДПС установили нахождение водителя в состоянии опьянения. Свою вину водитель признал, пояснив, что употребил пиво.

## Воровка

Следственным отделом ОМВД России по Собинскому району возбуждено уголовное дело в отношении 41-летней жительницы г. Собинки по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

6 февраля т.г. подозреваемая на рабочем месте в комнате отдыха для персонала в местном медицинском учреждении из кошелька одной из сотрудниц похитила 10 500 рублей. Через некоторое время потерпевшая подошла к женщине и сказала, что у нее пропали деньги. Когда на место происшествия прибыли сотрудники полиции, злоумышленница подкинула украденную сумму в сумку коллеге, чем привлекла внимание.

Свою вину женщина признала. Похищенные деньги возвращены.

Пресс-служба Собинского ОМВД.

## ВЕЛОКРОСС

## Достойная гонка

В областном центре состоялся традиционный открытый чемпионат области по зимнему велокроссу, посвященный Дню защитника Отечества.

В этих соревнованиях приняли участие спортсмены из Ивановской, Нижегородской областей, из Коврова, Муром, Вязников, Владимира и других городов. Команду из Собинки представляли 14 спортсменов от 10 до 14 лет.

Несмотря на юный возраст и отсутствие опыта, многие из ребят впервые участвовали в соревнованиях такого уровня. Наши парни хорошо сражались в своих возрастных группах.

Так, на дистанции 3 км учащийся 7В класса СОШ № 4 **Данил Костенюк**, проиграв на старте из-за падения, смог навязать борьбу более опытным спортсменам из Иванова и большую часть гонки держался в тройке лидеров, лишь на финише уступив спортсмену из г. Бор.

Товарищ по команде **Евгений Бесчестных** (СОШ № 2) попал в «завал». По ходу гонки смог догнать и почти вплотную приблизиться к лидерам, но досадное падение на одном из спусков перечеркнуло все надежды на медаль. В итоге - 4-е место.

Каждый из ребят провел достойную гонку, все сражались до конца, проявили волю и характер. Молодцы!

В планах спортсменов - участие в традиционном городском велокроссе, который состоится в конце апреля в парке «Текстильщик» на берегу Клязьмы.

Коллектив команды и родители благодарят администрацию Собинского района в лице Н. В. Борисевича (замглавы района) и управление культуры, спорта и делам молодежи в лице А. Е. Федотовой за предоставленный транспорт для участия в соревнованиях.

**Б. БОБЫЛЕВ,**  
тренер.



15 марта отпразднует свой 80-летний юбилей замечательная женщина **НЕМЦОВА Маргарита Александровна**. Много сил, знаний и энергии отдала она своим односельчанам. На протяжении почти двух десятилетий была старостой села, председателем совета ветеранов войны и труда. М. А. Немцова награждена многими почетными грамотами, она ветеран труда, с 2002 года «Почетный ветеран России», как лучший староста награждена медалью «За трудовую доблесть».

Администрация МО Черкутинское, Совет народных депутатов, совет ветеранов поздравляют юбиляра и желают крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

С юбилеем поздравляем И хотим от души пожелать, Чтобы солнце, луна и все звезды В мирном небе могли Вам сиять. Любовь, уважение, признание Заслужены честным трудом, О долге Вы помните прежде, О личных удобствах – потом. Вас знают как верного друга, Готового на помощь прийти, Готового жертвовать многим, Чтоб только беду отвести.

От всей души поздравляем дорогую и любимую жену, маму, бабушку **ЩЕРБЕНИНУ**

**Валентину Викторовну** с юбилеем! Жизни долгой и счастливой. Быть всегда везде красивой. На работе лишь успеха, Дома – радости и смеха. Чтобы ласка сердце грела И ничто бы не болело, Все невзгоды забывались, А мечты бы все сбывались.

Муж, дети, внуки.

От всей души поздравляем нашу дорогую маму и бабушку **ГРУНИНУ**

**Эльвиру Яковлевну** с юбилеем! 70 лет немного и немало. Ты осталась для нас молодой. Мудрость твоя нам всем помогала Оставайся всегда ты такой! Ты для нас для всех умная, славная. Все мы любим тебя и чтим. Наша мама, милая бабушка, Все тебя мы боготворим.

Дети и внуки.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Пленкиным Владимиром Ивановичем, адрес: 601201, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Коммунальная, д. 41, эл. почта: plenkin-v@mail.ru, тел. 89101893976, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 1427, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 33:12:011431:331, расположенного: Россия, Владимирская обл., Собинский р-н, МО Березниковское, с. Березники, ул. Владимирская, дом 9. Заказчиком кадастровых работ является Содомов В. Н., проживающий: г. Москва, ул. Челябинская, дом 29, кв. 104, тел. 89269310841. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 16А, офис 301, 14 апреля 2017 г. в 08 часов 30 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 16А, офис 301, в рабочие дни с 10 до 12 часов. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принима-

ются с 14. 03. 2017 г. по 13. 04. 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14. 03. 2017 г. по 13. 04. 2017 г., по адресу: 601203, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 16А, офис 301, в рабочие дни с 10 до 12 часов. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального Закона от 24. 07. 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

### СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО БЕРЕЗНИКОВСКОЕ РЕШЕНИЯ

06.03.2017 № 04/02

**Об условиях контракта с главой администрации муниципального образования Березниковское сельское поселение Собинского района в части, касающейся осуществления полномочий по решению вопросов местного значения**

В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Устава муниципального образования Березниковское Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить условия контракта для главы администрации муниципального образования Березниковское Собинского района в части, касающейся осуществления полномочий по решению вопросов местного значения.

1.1. При осуществлении полномочий по решению вопросов местного значения глава администрации обязан:

а) соблюдать и исполнять Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Устав Владимирской области, законы и иные нормативные правовые акты Владимирской области, Устав муниципального образования Березниковское Собинского района и иные муниципальные правовые акты муниципального образования Березниковское Собинского района и обеспечивать их исполнение;

б) осуществлять полномочия главы администрации муниципального образования Березниковское Собинского района, установленные федеральными законами, законами Владимирской области, Уставом муниципального образования Березниковское Собинского района и иными муниципальными правовыми актами муниципального образования Березниковское Собинского района;

в) соблюдать при осуществлении своих полномочий права, свободы и законные интересы человека и гражданина независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, а также права и законные интересы организаций;

г) поддерживать профессиональный уровень, необходимый для осуществления полномочий;

д) обеспечивать в пределах своей компетенции соблюдение и защиту прав и законных интересов граждан;

е) не разглашать сведения, составляющие государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну;

ж) беречь муниципальное имущество, в том числе предоставленное для осуществления полномочий;

з) соблюдать ограничения, выполнять обязательства, не нарушать запреты, которые установлены действующим законодательством;

и) представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством Российской Федерации, законодательством Владимирской области сведения о себе и членах своей семьи;

к) обеспечить исполнение полномочий администрации муниципального образования Березниковское Собинского района в соответствии с компетенцией, предусмотренной Уставом муниципального образования Березниковское Собинского района;

л) исполнять иные обязанности, предусмотренные федеральным законодательством, законодательством Владимирской области, Уставом поселения и иными муниципальными правовыми актами муниципального образования Березниковское Собинского района.

1.2. При осуществлении полномочий по решению вопросов местного значения глава администрации муниципального образования Березниковское Собинского района имеет право на:

а) обеспечение надлежащих условий, необходимых для исполнения полномочий;

б) доступ в установленном порядке к сведениям, составляющим государственную тайну, если осуществление полномочий связано с использованием таких сведений;

в) отдых, обеспечиваемый предоставлением выходных дней и праздничных нерабочих дней, а также ежегодных оплачиваемых основного и дополнительных отпусков;

г) денежное содержание в соответствии с действующим законодательством и муниципальными правовыми актами муниципального образования Березниковское Собинского района;

д) социальные гарантии, предусмотренные действующим законодательством и муниципальными правовыми актами;

е) расторжение контракта по соглашению с главой муниципального образования Березниковское Собинского района или в судебном порядке на основании соответствующего заявления в связи с нарушением условий контракта в части, касающейся осуществления полномочий по решению вопросов местного значения;

ж) реализацию иных прав, предусмотренных федеральным законодательством, законодательством Владимирской области, Уставом муниципального образования Березниковское Собинского района и иными муниципальными правовыми актами муниципального образования Березниковское Собинского района.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Глава поселения **А. И. АВЕРЬЯНОВ**.

### НЕДВИЖИМОСТЬ

#### ПРОДАЮ:

1-комн. кв. (2/5 панел. дома, в хор. сост., балкон) в г. Собинке, ул. Лакина. 8/902/881-05-78.

две квартиры в г. Собинке, ул. Мира: 1-комн. кв. и 2-комн. кв. (торг). Гараж (6х4) на ул. Пушкина, ряд 4а, № 52, торг. Собственник. 8/906/560-53-33, 8/960/722-91-00.

1-комн. кв. в г. Собинке (3/5 кирп. дома) в г. Собинке, ул. Гагарина, 14. 8/906/615-27-27.

2-комн. кв. (3/5 панел. дома, 47 кв. м, комн. изолир.) в г. Лакинске, ул. 21 п/с. 4-22-41, 8/910/097-20-23.

### дентал-ника

стоматологический кабинет

Врачи-стоматологи

1-й категории:

Кудрявый И. Ю.

Аленина Н. А.

Режим работы:

с 8.00 до 19.00.

Адрес: г. Собинка,

ул. Молодежная, д. 1.

Т.: 8/915/795-87-97

Лиц. № ЛО-33-01-001968.

№ ЛО-33-01-001966 от 25.09.15

и от 07.10.15 г. выдана деп.

адресованная деп. Владим. обл.

Реклама

ООО «Гидросервис»

БУРЕНИЕ

СКВАЖИН НА ВОДУ

Монтаж насосного

оборудования

Водоснабжение

8 (915) 790 10 40

8 (905) 740 23 93

Реклама

БЛОКИ

керамзитобетонные

стеновые

и перегородочные

ПЕРЕКРЫТИЯ

сборно-монолитные

от производителя

КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ

д. Вышманово.

КРАН-МАНИПУЛЯТОР

ДОСТАВКА

8/962/905-33-23

Реклама

18 МАРТА в ДК г. Собинки

Кировское обувное предприятие

осуществляет ПРОДАЖУ обуви,

а также прием обуви в ремонт

с изменением фасонов, заменой подошв

и полной реставрацией обуви.

Реклама

ООО «Ритуальные услуги»

ПОХОРОНЫ от 14000 рублей.

Перевозка в морг БЕСПЛАТНО.

Полный комплекс ритуальных услуг.

Принадлежности. Ограды, столы,

лавки, ПАМЯТНИКИ.

Предъявителю купона СКИДКА 500 р.

г. Собинка, ул. Димитрова, 9

8 (930) 836 76 34

Круглосуточно

Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11. Электронный адрес: doverie33@ Rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. Тираж 2160 экз. Заказ 5123

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.